

DEPENDENCIA: SMDIF RAYÓN, S.L.P.
DEPARTAMENTO: COORDINACIÓN

ASUNTO: COORDINACION
ASUNTO: COMISIÓN

OFICIO No. 616/2022

RAYON SA PIN AGDE OF THE BOOK 2022

CUENTA 0290951251
RECURSOS FISCALES

C.P. CRISTINA TRISTÁN RANGEL CONTRALOR INTERNO DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P. P R E S E N T E.-

Quien suscribe. L.E.M. YANETT CASTILLO ANDRADE, COORDINADORA del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Rayón, S.L.P., tiene a bien comisionarla el día 27 de OCTUBRE del presente año, para que se dirija a las Instalaciones de Auditoria de Asuntos Jurídicos a entregar información.

Dicha comisión se realizará en vehículo PARTICULAR

Sin más por el momento agradezco su disposición para dar cumplimiento a esta encomienda.

L.E.M. YANEYT CASTILLO ANDRADE
COORDINADOR DEL SMDIF RAYÓN, S.L.P.

**ATENTAMENTE** 

C.P. CRISTINA TRISTAN RANGEL CONTRALORA DEL SMOJE DE RAYÓN, S.L.P.

C.P. ZAYRA GUADALUPE MONTEALVO FAJARDO

.P. CONTADORA DEL SMDIF DE RAYÓN, S.L.P.

**ENTERADOS** 

C.P. CRISTINA TRISTÁN RANGEL CONTRALOR INTERNO DEL SMOIF RAYÓN, S.L.P.